

2021年第2期安息日学校聖書研究ガイド副読本に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

【副読本】

第3章 28 ページ、上段 5 行目

誤：「シュアル」

正：「シェアル」

第4章 32 ページ、下段 3 段落 2 行目

誤：「シュマール」

正：「シャマール」

第7章 53 ページ、上段 3 行目

誤：「ゲバル・ムーサ」

正：「ジベル・ムーサ」